

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 232. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 10 kedd.

## A kormányzó intelme minden magyarhoz:

„Ki kell kapcsolnunk a politikai életből minden olyan kérdést, amelynek taglalása áldatlan, az öncélú nemzetre káros párt-harcokba sodorja népünket!”

Vasárnap leplezték le Mezőtúron a hősök emlékművét. A leleplezésre az engedélyt a következő beszéddel adta meg Horty Miklós kormányzó:

— A hősök emlékét ünnepelni több a kegyetemes emlékezésnél, az ma hitvallást jelent ama eszmék mellett, amelyekért ők életüket áldozták és vállalását azoknak a kötelességeknek, amelyeket az elesett hősök örökségként hagytak ránk. Voltak és vannak a történe-

lemben nemzedékek, amelyek a balsors megpróbáltatásainak osztályosai. E nemzedék élete küzdelmes és utja nehéz. Csüggedésre azért annál kevésbé van okunk, mert a küzdelmes élet acéloz, erősít, míg — a történelem tanulsága szerint — a jólét, gazdagság puhít és világbirodalmakat viszválságba. A hősök hivatott vezéreik irányítása mellett teljes egységben vívták ki nagy és dicsőséges győzelmeiket.

**Nemzetünk is csak úgy állhatja meg a népek versenyében a helyét, ha teljes nemzeti egységre törekszünk és kikapcsolunk — kiünnönsen politikai életünkből — minden olyan ma megoldhatatlan kérdést, amelynek taglalása áldatlan, nemzeti erőinket emészto, az öncélú nemzetre káros párt-harcokba sodorja népünket.**

— Ma minden magyar egyetértő, nagy célokát szolgáló erő kifejtésére van szüksége. Az elesett hősök nemcsak belső nemzeti erőinket növelik példájuk ragyogásával, hanem az a becsület és rokonérzés, amelyet vitézségük, önfegyelmük és áldozatkészségük szerzett világszerte a magyar névnek, egyik legerősebb támaszunk ma is abban a küzdelemben, amelyet a nemzet igazságáért és megélhetéséért folytat. A hősöktől a haza-

önfeláldozást követelt, tölünk ma a hétköznapi munkát, kitartást, önmegtagadást és türelmet. Mélyszéges kegyelettel a hősök szent emléke iránt készségrrel adom meg az engedélyt az ülvármegyéme tőzsgyökeres magyar városában emelt emlékszóbor leleplezésére:

Az emlékmű leleplezése után báró Urbán Gáspár, a mezőtúri kerület képviselője mondott emlékbeszédet.

## F. hó 15-én megszűnik a tiszai személyhajó-forgalom

A MFTR f. hó 15-én, vasárnap megszünteti a tiszai személyhajó-forgalmat. A Szolnok - Cson-

grád—Szeged közt közlekedő két hajó vasárnap végzi az idén utolsó járatát. A jövő hét folyamán

összeszedik és a téli hónapokra Csongrád alá gyűjtik a stékeket, a ha-

jók pedig bevonulnak a téli kikötőbe.

## Hétfőn, f. hó 16-án ül össze a polgármester-választó tisztújítószék

Csergő Károly dr. alispán Budapestről hazatérkezve, intézkedett a csongrádi tisztújítószék összehívása iránt. A tisztújítószék az alispán hétfőn, f. hó 16-án d. e. 10 órára hívta össze. A tisztújítószék ülésének egyetlen tárgya a polgármesteri szék betöltése. Az ülésen

az alispán fog elnökölni. A tisztújítószék ülése elé teljes nyugalommal tekint a város polgársága, amelynek egybehangzó véleménye szerint választásra sem igen fog sor kerülni s Piroska János dr. a tisztújítószék egyhangú határozatával kerül a város polgármesteri székébe.

## Budai Vince jászapátii lakos a Tisza halottja

A reál gimnázium csónakháza közelében a múlt hó 29-én a Tiszából kifogott férfit holttestként végre sikerült megállapítani.

A szolnokmegyei Jászapáti község előjárósága tegnap, hétfőn délelőtt távirati úton arról értesítette a rendőrséget, hogy a Csongrádon a Tiszából kifogott férfi hulla Budai Vince 56 éves jászapátii földműves holttestével azonos, amelyet a hozzátar-

tozók a fénykép alapján határozottan felismertek.

Budai a lakásáról szept. hó 19-én távozott el. Hozzá tartozóinak azt mondta, Szolnokra kell mennie a törvényszékre, ahová mint vádlott volt egy ügyben megidézve, azonban sem a tárgyaláson nem jelent meg, sem a falujába nem tért vissza, hanem beleöltte magát a Tiszába, valószínűleg a büntetéstől való félelmében.

## 10 évre meghosszabbították a város hidvámsszedési jogát

Megirtuk, hogy f. évi dec. 31-én lejár a város hidvámsszedési joga. A képviselőtestület legutóbbi közgyűlése tudvalévően a vámsszedési jog további tíz évre való meghosszabbításának kérelmezését határozta el.

Most érkezett meg a városhoz a keresk. min. 28.580/I. a 1933 K. M. sz.

engedélyokirata, amelyben a városnak a hid- és kompon való átkelés utáni vámsszedési jogát 1934 dec. 31-ig meghosszabbítja. Az engedélyokirat feltételei megegyeznek a most lejárt engedéllyel, az eltérés mindössze annyi, hogy az új engedélyokirat szerint a személyautók átkelesi díja 2 pengő, a te-

Ma, kedden este 8 órakor **Zsákbamacska** a Városi Színházban

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

herautóké 4 P, a cséplőgarnitúráké 8 P. A cséplőgépatzállításakor szük-

séges pallókat stb. a fél tartozik szállítani.

## Megnyilt a Katolikus Nagygyűlés

Vasárnap fényes külsőségek között nyílt meg a Vigadóban a Katolikus Nagygyűlés, amely a pápa által kezdeményezett világraszóló egyházi megmozdulás, az Actio Catholica magyarországi zászlóbontása volt. A megnyitó ünnepélyen három miniszter is részt vett. Hóman, Kánya és Imrédy, a két ház elnökeitől és a katolikus közélet kiválóságaitól körülvéve. A Himnusz eléneklése után Serédi hercegprímás a következő beszéddel nyitotta meg a gyűlést:

— Sokan arra a kényelmes álláspontra helyezkednek, hogy elég nekik a hit, de az erkölcsi parancsok érvényesülését, a házasságban, a szociális kérdésekben, az állami életben, a közéleti tisztaság kérdésében, a divattal szemben már nem tartják fontosnak. Az ilyen felfogású katolikusok akadályozzák az egyház purifikáló munkájának kifejtését és ezért az egyháznak és államnak egyaránt ellenségei. Az Actio Catholica nem politikai szervezet, hanem csak a Krisztusi elvek érvényesítését és a katolikusok jogainak biztosítását akarja elérni minden vonatkozásban. Nem kivételes elbánást akarunk, hanem azt, hogy

a katolikusok is érvényesüljenek. Mi a rátermettséget nem a vallásunkkal mérjük, sőt helytelenítjük, hogy a rátermettséget a vallás alapján állapítsuk meg. Bizonyos állásokban azonban a régi szokások épségbentartása érdekében követeljük az érdeemes katolikusok érvényesülését. Ezzel a törekvésünkkel nemcsak békebontók nem vagyunk, hanem inkább előmozdítjuk az igazi békét, amely szerintünk csak az igazságon épülhet fel. Mi azt akarjuk, hogy a vallásos és hazafias frázisokat tettek kövessék a magán- és a közélet megreformálásában!

A hercegprímás megnyitóbeszéde után, amelynek utolsó mondatait a nagygyűlés közönségének viharos tapsa szakította félbe, Angelo Rotta pápai nuncius lépett a szónoki emelvényre és latinnyelvű beszédben tolmácsolta a pápa jókívánságait és a tyai áldását.

Petrovác Gyula és Huszár Károly mondtak még nagyhatású beszédet.

Délután százezernyi hívő részvételével megtartották az Oltári Szentség óriási processzióját, az eucharisztikus körmenettel.

## Jól mulattak a csongrádiak a tokaji szüreti ünnepen

A vasárnapi tokaji filéres gyorssal Csongrádról tizennégyen utaztak fel a tokaji szüreti ünnepre.

A csongrádiak az egyik

utastól, Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyésztől nyert értesülésünk szerint a tokaji szüreti ünnepen igen jól érezték magukat, a tokajiak a ki-

rándulókat ünnepélyesen fogadták s oly nagyszerű mulatságot rendeztek a tiszteletükre, hogy az egy külön élmény volt.

És ezenkívül aszút is ittak a kirándulók, valódi tokaji aszút, amit mi legtöbbször csak hirtől ismerünk...

## Vasárnap délelőtt megnyitották a téli gazdasági iskola kiállítását

A téli gazdasági iskolában a nyári, azaz a gyakorlati félév vizsgájának megfelelő terménykiállítást vasárnap délelőtt tizenegy órakor nyitották meg ünnepélyes külsőségek között. Az ünnepségen résztvettek soraiban ott láttuk vitéz dr. *Baskay Gyula* jószágfelügyelőt, dr. *Piroska János* városi főjegyzőt, *Vásárhelyi Vaszelts Pál* reálgyimn. igazgatót, vitéz *Hajdu Mihály* arm. társulati igazgató-főmérnököt, dr. *Tenke Ferenc* városi adóügyi tanácsnokot, *Oszvár Péter* földbirtokost, dr. *Janitzky Gyula* állatorvost, stb.

A Himnusszal megnyitott ünnepség első pontjaként *Kerner György*, az iskola igazgatója üdvözölte a földmiv. minisztérium képviselőjét, majd felolvasta a bírálóbizottság határozatát hozzáfűzve, hogy a bizottság a jutalmak odaitelésénél a tanulmányi eredményt, a szorgalmat nézte.

Az igazgató szavaira reflektálva vitéz *Kolgyári* vizsgálónök lendületes beszédben szólott az új aranykalászos gazdákhöz felszólítva őket, hogy az iskolában tanultakat iparkodjanak a földjeiken is megvalósítani. Szavai végzetével kiosztotta a bizonyítványokat és az aranykalász-jelvényt.

Utána *Illés Enoch* ifj. elnök megköszönte a tanári kar fáradozását és elbucszott az iskolától, majd *Baskay Gyula* jószágfelügyelő mondott lelkes beszédet az ifjusághoz, kérve őket, hogy a tanulást ne hagyják abba, képezzék tovább magukat és az összeköttetést iparkodjanak fenntartani az iskolával. Végezetül *Kemény Szilárd* kamarai főtitkár mondott fulmináns erejű beszédet, fölhiva a hallgatóság figyelmét a hazafias kötelességekre.

A megjutalmazottak névsora

A jutalmul befolyt 45

pengőből és Tary János ajándékából 10 végzett tanuló kap egyenként 11 drb. gyümölcsfaoltványt, minden végzett tanuló kap 3 drb. szakkönyvet, számos füzetet *Illés Enoch* 1 drb. ezüst cigaretta tárca, *Kis Ferenc* 1 q buza, növényvédelmi szerek, *Gubisi Lajos* 1 q buza, 1 drb. 6 literes fejősajtár, *Tyukász Mátyás* 1 zsák Hutter keverék, 1 drb. 12 literes fejősajtár, 7 dl. konyak, *Kuruczleki János* 1 q pétió, növényvédelmi szerek, *Lantos Ferenc* 50 kg. pannonbükköny, 1—1 Hangyakeserű likőr, *Turi Illés* 25 kg. szudáni fű, 25 drb. gyümölcsfaoltvány, *Forgó József* 1 drb. ébresztő óra, *Kása Illés* 1 drb. Simplex kézi-vetőgép, 1 drb. baromfi-szakkönyv, *Lantos Farkas* 1 drb. kézi-vetőgép növényvédelmi szerek, 25 kg. szudáni fű, *Fái András* 1 drb. malacvályu, 20 drb. gyümölcsfaoltvány, *Berkes József* 1 drb. malacvályu.

## Megkezdtek a jövő évi forgalmiadó átalányok kivetésével kapcsolatos előmunkálatokat

Csongrádon és a környékén sok kereskedő, iparos és a több foglalkozásbeli átalányozott forgalmiadót fizet. Az átalányokat évről-évre felülvizsgálja a forgalmiadóhivatal. Ez a felülvizsgálat befejeződött. Most sorra következik az új forgalmiadó átalányok kivetése, ami előreláthatólag az év utolsó hónapjában fog megtörténni.

## Frontharcosok

Frontharcos egyenruhát az előírás szerint készítek. Kabát ára 15—17 pengő, fekete nadrág szintén a legolcsóbban. Tisztelettel

Tóth István  
szabó-m.  
Szenháromság tér  
csirkepiac.

**Mész, cement**

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZEN, tojásszén, kocsz, retorta faszén, és

**száraz bükk tűzifa**

hasábos, fűrészelt és aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Telefon: 24.

**Nyíki József** fakereskedőnél Zsinór u. 30. sz.

**NAP**

Okt. B. kath. B. deon.

Nap kel szik 17 ó

Éjszaka tügyeletet Barna, G

**HI**

— A N védelem Szegeder retek kö Nemzeti Hivatal se sárnap d Mintegy egybe, h tett fogad pi beszéd Vogel T redes mo

— A g fogyasztá értékesíté értesíti a zönséget, kézimunka lik, képes nők veze bás varr is a kézi mon is 1 Iratkozni lehet Erz alatt, d. e 2—5-ig.

Értesíté táncm. tá sárnap, este 8 keretében rályban n

**F**

Özv. B gyi utca letét meg az olyan melyek e pelték, ná lül bejele időn tul telést el n

**VINC**

ÓRÁS CSONGRÁD OLCSÓBB BE Mindenre ékszerből, rendű s v Mindenre és látszer lelősséget

Uj utca 6 adó, ért. órákban.

## NAPIREND

Okt. 10. kedd. Róm. kath. B. Ferenc. Ref. Geodeon.

Nap kel 6 ó. 11 p., nyugszik 17 ó. 23 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

— **A Nemzeti Munkavédelem dísz szemléje Szegeden.** Impozáns keretek között tartotta a Nemzeti Munkavédelmi Hivatal seregszemléjét vasárnap délután Szegeden. Mintegy 2000 tag gyűlt egybe, hogy megújítsa a tett fogadalmat. Az ünnepi beszédet nagykomlói Vogel Tibor ny. áll. ezredes mondta.

— **A gazdák és bériők fogyasztási, termelő és értékesítő szövetkezete** értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy 6 hetes kézimunka tanfolyam nyílik, képesített szaktanítónők vezetése alatt. A szabás varrás tanfolyamon is a kézimunka tanfolyamon is 12 pengő a tandíj. Iratkozni és érdeklődni lehet Erzsébet u. 8 szám alatt, d. e. 9–12 délután 2–5-ig. 886

**Értesítés.** Redlich pesti táncm. tánciskoláját, vasárnap, november 5-én este 8 órakor össztánc keretében a Magyar Királyban megnyitja.

### Felhívás.

Üzv. Bori Pálné, Szőlőgyi utca 66. sz. alatti üzletét megvettem. Kérem az olyan követeléseket, melyek e cég alatt szerepeltek, nálam 8 napon belül bejelenteni, mert ez időn túl semmiféle követelést el nem ismerem.

Palásti László  
fűszerkeresk.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ.

CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751



A vasárnapi ujságok testas példányainak betűrengetegjében a legtűrelmesebben böngésző ujságolvasó figyelmét is elkerülte az a fránya ujságírók által eldugott és napihírré degradált kis hirecske, amelyet ezennel kiemelünk a jelentéktelenség homályából... Arról van ugyanis szó, hogy egy pihenteszű madridi trafikos fölfedezte, miszerint volt már kapcsolási, zongorázi, távtáncolása, ivási, évesi, alvási és csókolozási verseny, de az ő szakmáját közelebről érintő távfüstölési verseny még nem volt. Nosza felhangzott tehát a reménykedő hangú felszólítás ujságon, plakáton és rádió kereszttül Madrid füstkedvelő ifjuságához, hogy vegyenek részt a távsvivási, világosabban: a távcigaretázási versenyen. A felhívásnak meg is lett a foganatja, a kijelölt napon husz fiatalember startolt, könnyű cigarett fityegett a szájukban és optimista derű ült az arcukon. Az első huszonnégy órában minden versenyző megerőtletés nélkül birta az iramot a távfüstölészetben, gyönyörűség volt nézni, a füstöt harapni lehetett volna, úgyhogy a bírálóbizottság tagjai — szintén nagy pipakedvelők, illetőleg füstfujók — a végső kimerülést megelőzendő gyakran váltogatták egymást. A második huszonnégy órában azonban már hullani kezdett a férgese, többen szédült fejjel és kólikás gyomorral feladták a versenyt, az 56. órában már ketten lefordultak a székről és a favorit holtan esett össze. A versenyt a rendőri karhatalom szüntette be... Nagyon szép volt ez a verseny, sajnáljuk, hogy nem láthattuk, de mi itt valahogyan üzlet-szagot érzünk, mert a versenyzők a saját költségükön indultak...

## Piroska János dr. nyilatkozata az Uj Nemzedékben

A csongrádi polgármesteri szék küszöbön álló betöltésének kérdésével több fővárosi és vidéki lap foglalkozott az utóbbi napokban; a cikkek írói kivétel nélkül megállapítják, hogy *Piroska János máris a város egyhangulag megválasztott polgármesterének tekinthető.* A szélső baloldal orgánumán kívül a többi lapok *Piroska János polgármesterségének a városra való eredményeit kedvően itélik meg, több kommentár különösen szerencsés és sokatigéző auspiciumot lát abban, hogy a főjegyzői állásba behelyezett polgármester-jelölt alig néhány heti városi pótló redukálása iránti általános óhaj valóra váltására is módot talált,* de kiforszírozta azt is, hogy a képviselőtestület, végre erélyesen állást foglaljon a 25 évvel ezelőtt kötött sulyos villanyszerződés felbontása érdekében.

A fővárosi keresztény sajtó legelterjedtebb orgánuma az „Uj Nemze-

dék“ vasárnapi számában meglehetősen részletességgel ismerteti a csongrádi általános helyzetet, regisztrálja, hogy Piroska Jánost a főjegyzői állásra behelyettesítették, beszámol a költségvetés redukciójáról, majd közli, hogy telefonon kérdést intézett Piroska János dr.-hoz a választás eredményéről, Piroska azonban, — írja a lap többek között — „szerényen elhárította magától a válaszadást s mindössze csak annyit jegyzett meg:“

— „Bárki kerül a polgármesteri székbe, egy bizonyos szigoruan tartania kell magát a költségvetéshez. A mai sulyos gazdasági viszonyok között nagy tervei senkinek sem lehetnek. Már azt is örömmel kell vennünk, ha mindazt, amit a költségvetésbe felvettünk, végre tudjuk hajtani. Ma csak egy fontos feladat lehet: rendben tartani a város háztartását.“

Fövényi utca 31. szám a. trágya van eladó. 885

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 9-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 19 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Enyhe idő, délnyugati — nyugati széllel, sokhelyen eső, nagyobb mennyiségek különösen nyugaton és északon.

## Megnyílt a harisnyaház

a Magyar Király szálloda épületében. Mindennemű harisnyák, kötött-szövött áruk a legjobb minőségben, a legolcsóbb áron beszerezhetőek. 867

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementcsövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárban, Széchenyi ut. 841

## MEGÉRKEZTEK

az összes **rádió és csillár** ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező **OLCSÓ** áron részletfizetésre is kapható

**Engel Mihály cégnél**

Kossuth Ferenc utca 34.

## Értesítés.

Tisztelettel értesitem Csongrád n. é. szállító közönségét, hogy

**teherautófuvarozási engedélyt kaptam**

s minden szakmába vágó fuvarozást vállalom, u. m. fűszer-, vas-, textilárut, butort, gyümölcsöt, baromfit és sertést **pontosan, gyorsan és olcsón szállítok az ország bármely részébe, vagy bárholnan Csongrádra.**

An. é. közönségsszive támogatását kéri tisztelettel: **SIMON** teherautó fuvaros, mint a Magyar Teherautófuvarosok Országos Szövetsége helyi képviselője.

## Sírkövek

a közelgő Mindenszentek ünnepe alkalmából **rendkívül olcsón** szerezhetőek be

**Oláh Péter**

cementipari üzemében, Uri u. 38. szám alatt.



Károlyi János kitűnő szintársulata szombaton és vasárnap este Erdélyi Mihály „Fehérvári huszárok” c. operettjének bemutatásával szinte példátlan sikert aratott

A színházat mindkét estezsufolásig megtöltötte a közönség, a szereplőket mindkét este többször kaptapsolták, különösen vasárnap, amikor vége-hossza nem volt az ünnepségeknek.

A siker mindjárt az előadás elején kezdődött, majd a kitűnő főszereplők, Komáromy Piri, Boross Ica, Arany Kató, Károlyi János, Szabó Sándor, Vértes Károly, Kőszegi Géza és Kardos József révén annyira fölfokozódott, hogy a közönség végül már egyebet sem tett, csak tapsolt és tapsolt szüntelenül.

Szombaton este Szentestéről, az ottani Színügyi Bizottság több tagja láto

gatott át Csongrádra. Az illusztris vendégek a legnagyobb elragadtatással kapcsolódtak bele néhány év előtti kedvencük, Károlyi János kitűnő társulatának ünneplésébe.

Sajnos a színház-terem annyira kicsiny, hogy a két este hatalmas és lenyűgöző sikere anyagiakra átszámítva, nincs a rányban a pompás előadások által kifejezett teljesítmény értékével

Ma, kedden este 20-80 filléres helyárok mellett ismét egy nagyszerű operett, a Zsákbamacska reprize megy a színházban, remélhetőleg újabb telt ház mellett.

Heti műsor a következő:  
Szerda: *Cigányszerelem.*  
Csütörtök: *Ezerjé.*  
Péntek: *Fehérvári huszárok.* (20-80 f).

Szombat és vasárnap este: *Egy csók és más semmi.*  
Hétfő: *Rendkívüli kiadás.*

## GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Ékét, vetőgépet, permetező, mindenféle mezőgazdasági gépet és alkatrészt hathavi kamatmentes hitelre szerezhet be

**Grósz Miklósnál Kétágu utca 28. sz.**  
Varrógép havi részletre kapható.

## KTE—Csak 4:0 (2:0)

A végig heves iramú mérkőzést a kecskeméti csapat biztosan nyerte meg, bár az eredmény tulzott, mert az első félidőben inkább a CsAK volt fölényben.

Menti a CsAK-ot ezenkívül az a körülmény is, hogy Kozma I. és Kozma II. helyén tartalékkal volt kénytelen felállni s így épen a legjobb emberek hiányzottak a csapatból.

Viszont az újból hibául róható fel, hogy a csatárok ezuttal is egyéni játékkal akarták „tudásukat” bebizonyítani és csak természetesen, hogy ezt semmi más sem követhette, mint a kikapás.

Ép ezért az ilyen 4 és a múlt vasárnapi 5:0-ás vereségek elkerülése céljából nagyon ajánlatos, hogy a csatár urak egyszerű magáért a sportért

és az egyesületért is próbáljanak meg küzdeni, mégpedig összjátékkal, mert ellenkező esetben rövidesen újból a II. osztályban fogjuk a CsAK-ot üdvözölni.

A bíró, Gálffy Endre kifogástalanul vezette a mérkőzést

Egyéb eredmények:

KTE II.—CsAK II. 4:1, HTVE—SzTE 1:1, KAC—HMTE 5:1, MTK—SzVSE 2:1, KTK—UTC 7:2, KEAC—SzAK 2:0, SzTK—MTE 2:0.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopas biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balcsatbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

### A tabella állása:

KAC	6	5	0	126;12	10
SzTK	6	4	1	110;8	9
KTE	6	3	1	212;10	7
SzTE	6	3	1	216;14	7
HMTE	7	3	1	321;21	7
KEAC	3	3	0	8;0	6
KTK	5	3	0	214;7	6
HTVE	6	2	2	214;10	6
SzAK	6	2	2	210;9	6
MTK	6	3	0	310;13	6
MAK	6	2	2	214;19	6
Vasutas	5	1	2	8;8	4
CsAK	7	1	2	4 8;21	4
UTC	7	0	3	4 9;20	3
MTE	6	0	1	5 3;11	1



### Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli barangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Okt. 10 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12 05 Ifj. Suki Tóni és cigányzenekara. 1.30 Az 1. hgye. zenekara. 4 Gyökössy Endre ifjusági előadása. 5 Hegedüs Nóra felolvas. 5.30 Gramofonlemez. 6.25 Párbeszéd Lambrecht Kálmán és Zechmeister László között. 7 Francia nyelvoktatás. 7.25 „Hunyadi László”. Dalmú 4 felvonásban. A II felv. után: Időjelzés, hírek. Az előadás után: Időjárásjelentés. Majd: Horváth Rezső és cigányzenekara László Imre énekszámival. 11 Dr. Ernst Häckel németnyelvű előadása: Ungarn is Herbst

### Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

**Hatkarátos értékes jegygyűrűk nagy választékban kaphatók Kammerernél.** 779

Szentgyörgy u. 13. sz. ház szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 785

Hatkarátos aranyat napi áron beváltak. Kammerer Dezső ékszerész. 780

Deák Ferenc utca 9. sz. ház eladó 855

**Pujkatoll 20 kilótól feljebb 10 filléres kilónkénti árban kapható. Élelmiszer-kiviteli Rt. Szentés (Csirketelep).** 863

Bortermelőnek előnyös. Csendes társat keresek kevés pénzzel. Cim a kiadóban. 864

Egy és fél hold Nagyrét 123 sz. tanyával, a Siha dülőben eladó. 865

Gyümölcsös a Kisrétben a vágóhíddal szemben, 120 drb. 8-10 éves fával, eladó. Bővebbet Kétágu utca 29. sz. alatt. 873

Fél hold Kisrét takarmányrépa termése eladó, ért. Andrassy utca 33. 881

Egy jókarban lévő használt cserépkályhát megvételre keresek. Cim a kiadóban. 882

Gyermekkosci csinos tiszta, olcsón eladó. Szentháromság tér 23 sz. 883

Két házrész bökény, egy házrész ártér és egy jötejelő tehén eladó, Pacsirta utca 20. 842

Kisrét 2917 négyszögöl dr. Buk József ügyvéd irodájában szabadkézből eladó. 876

Szűk utca 4. sz. alatt egy szoba, konyha, kamrás lakás kiadó. 879

Ferencz József utca 23. sz. ház, másfél hold föld, másfél hold szőlő és egy szobabutor eladó, ért. a fenti szám alatt. 880

3 koci szalma és 2 koci törek eladó, vagy trágyáért elcsereendő Sip utca 15. sz. 881

Fővenyi utca 39. sz. ház belső fele eladó, értekezés ugyanott. 882

— **Butorok** legelősebb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

**Tizennégykarátos arany karikagyűrűk nagy választékban Scheinerékszerésznél olcsón kaphatók.** 858

Világos butor, egy ágy, éjjeli szekrény és ruhaszekrény 65 P-ért eladó. Ugyanott butorozott szoba azonnal kiadó. Réthy János utca u. 4. 857